

Библиотечная гостиная

25 октября 2019 года в Международный день школьных библиотек в Библиотечную гостиную нашей школьной библиотеки были приглашены учащиеся 5-х классов. Ребята поучаствовали в литературной игре-марафоне «Открывай-ка, угадай-ка».

Весело прошёл конкурс капитанов, проверивший их эрудицию. В ходе разминки ребята вспомнили много пословиц и поговорок о пользе чтения, книге. По фрагментам иллюстраций, за открывшимся сектором на экране. Ребята узнавали любимые произведения и их авторов.



Литературная игра-марафон показала, что многие учащиеся 5-х классов любят читать, знают известных российских и зарубежных писателей. А кто-то заинтересовался произведениями, которые ещё не пришлось прочитать.

На мероприятие были приглашены учащиеся, которые являются лучшими читателями нашей школьной библиотеки за последние 3 года:

Алина Филиппова, 5 «А» класс;

Дмитрий Соколов, 7 «Б» класс;

Дарина Пищулина, 7 «А» класс.

Лучшие читатели поприветствовали всех участников игры-марафона, вручили призы и подарки.

Лучшей читающей командой признана команда учащихся 5 «Б» класса.

Педагог-библиотекарь, Остроушко Елизавета Юльевна

